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B4GCT_c77_530749.htm 1．桌子上摆着金匣子、银匣子和铜

匣子。金匣子上写着一句话：“珠宝不在此匣中”，银匣子

上写着一句话：“珠宝在金匣中”，铜匣子上写着一句话：

“珠宝不在此匣中”。 现已知道，这三句话中，只有一句话

是真的，那么 A．珠宝在金匣中。 百考试题论坛 B．珠宝在

银匣中。 C．珠宝在铜匣中。 D．珠宝不在任何匣中。 2．在

某西方国家，高等学校的学费是中等收入家庭难以负担的，

然而，许多家长还是节衣缩食供孩子上大学。有人说，这是

因为高等教育是一项很好的投资。 以下哪项对以上说法提出

质疑？ A．一个大学文凭每年的利润率是3%以上，超过了股

票的长期利润率。 B．在25岁到29岁的人中，只有高中学历的

失业率是受过高等教育的人的3倍。 C．科技发展迅速，经济

从依赖体力转变为更多地依赖脑力，对大学学历的回报进一

步提高。 D．随着计算机技术的发展，许多原来需要高技术

人才承担的工作可以雇只会操作键盘的技工来干。 3．科学

研究表明，大量吃鱼可以大大减少患心脏病的危险，这里起

作用的关键因素是在鱼油中所含的丰富的“奥米加-3”脂肪

酸。因此，经常服用保健品“奥米加-3”脂肪酸胶襄将大大

有助于你预防心脏病。 以下哪项如果为真，最能削弱题干的

论证？ A．“奥米加-3”脂肪酸胶襄从研制到试销，才不到

半年的时间。 B．在导致心脏病的各种因素中，遗传因素占

了很重要的地位。 C．不少保健品都有不同程度的副作用。

D．“奥米加-3”脂肪酸只有和主要存在于鱼体内的某些物质



化合后才能产生保健疗效。 4．某公司一项对员工工作效率

的调查测试显示，办公室中白领人员的平均工作效率和室内

气温有直接关系。夏季，当气温高于30℃时，无法达到完成

最低工作指标的平均效率；而在此温度线之下，气温越低，

平均效率越高，只要不低于22℃；冬季，当气温低于5℃时，

无法达到完成最低工作指标的平均效率；而在此温度线之上

，气温越高，平均效率越高，只要不高于5℃。另外，调查测

试显示，车间中蓝领工人的平均工作效率和车间中的气温没

有直接关系，只要气温不低于5℃，不高于30℃。 从上述断定

，推出以下哪项结论最为恰当？ A．在车间所安装的空调设

备是一种浪费。 B．在车间中，如果气温低于5℃，则气温越

低，工作效率越低。 C．在春秋两季，办公室白领人员的工

作效率最高时的室内气温在5℃和22℃之间。 D．在冬季，当

室内气温5℃时，办公室白领人员的平均工作效率最高。 5．

某保险公司计划推出一项医疗保险，对象是60岁以上经体检

无重大疾病的老年人。投保者在有生之年如果患心血管疾病

或癌症，则其医疗费用的90%将由保险公司赔付。为了吸引

投保者，保险金又不能定得太高。有人估计保险金将不足以

支付赔付金，因而会是个赔本生意。尽管如此，保险公司的

老总们仍决定推出该项保险。 以下各项断定如果为真，其中

，哪项最不可能是老总们做出上述决策的依据？ A．题干中

的估计只是一种悲观估计，事实上还存在着乐观的估计。 B

．推出这种带有明显折赔风险的险种，有利于树立保险公司

的道义形象和信誉，而这有利于开拓更大的保险市场。 C．

随着全民健身的普及，中老年人中癌症和心血管疾病的发病

率呈逐年下降的趋势。 D．随着相关科研的深入和医疗技术



的提高，对癌症和心血管疾病的检测和医治近年内将会出现

突破性的进展。 6．为了奖励那些经常乘坐本公司航班的乘

客，大北亚航空公司每年都向这部分乘客赠送礼券，凭一张

礼券可免费兑换大北亚公司机票一张。这样的机票自然不办

理退票。一家商贸公司计划组织人力，专门收购这样的礼券

，再以低于相应的机票标准价出售从中牟利。 为了避免上述

商贸公司在实施其计划后可能给大北亚公司带来的经济损失

，以下哪项最可能是大北亚公司所采取的措施？ A．提高赠

送礼券的标准，从而减少所要赠送的礼券的数量。 B．缩短

由礼券兑换机票的时限。 C．缩短由礼券所兑换的机票的有

效期限。 D．限制由礼券所兑换的机票之使用者的身份。 7．

如果二氧化碳气体超量产生，就会在大气层中聚集，使全球

气候出现令人讨厌的温室效应。在绿色植被覆盖的地方，特

别是在森林中，通过光合作用，绿色植物吸收空气中的二氧

化碳，放出氧气。因此，从这个意义上，绿色植被特别是森

林的破坏，就意味着在“生产”二氧化碳。工厂中对由植物

生成的燃料的耗用产生了大量的二氧化碳气体，这些燃料包

括木材、煤和石油。 上述断定最能支持以下哪项结论？ A．

如果地球上的绿色植被特别是森林受到严重破坏，将使全球

气候不可避免地出现温室效应。 B．只要有效地保护好地球

上的绿色植被特别是森林，那么，即使工厂超量耗用由植物

生成的燃料，也不会使全球的气候出现温室效应。 C．如果

各国工厂耗用的由植物生成的燃料超过了一定的限度，那就

不可避免地使全球气候出现温室效应，除非全球的绿色植被

特别是森林得到足够良好的保护。 D．只要各国工厂耗用的

由植物生成的燃料控制在一定的限度内，就可使全球气候的



温室效应避免出现。 8．据统计资料显示，美国的人均寿命

是73．9岁，而在夏威夷出生的人的平均寿命是77岁，在路易

斯安那州出生的人的平均寿命是7．7岁。因此，一个来自路

易斯安那州的新婚夫妇，如果选择定居夏威夷，那么，他们

的孩子的寿命，可以指望比在路易斯安那出生要长。 以下哪

项如果为真，将最有力地削弱题干的结论？ A．在路易斯安

那州首府巴吞鲁日出生的人平均寿命是78岁。 B．路易斯安

那州的居民中三分之一以上的是黑人，是美国黑人比例最高

的州；美国黑人的平均寿命要低于白人三至五个百分点。 C

．美国人寿保险公司的专家并不认为移居夏威夷会使路易斯

安那州人的平均寿命明显提高。 D．和环境相比，遗传是人

的寿命长短的更为重要的决定性因素。 9．美国的一个动物

保护组织试图改变蝙蝠在人们心目中一直存在的恐怖形象。

这个组织认为，蝙蝠之所以让人觉得可怕和遭到捕杀，仅仅

是因为这些羞怯的动物在夜间表现出特别的活跃。 以下哪项

如果为真，将对上述动物保护组织的观点构成最严重的质疑

？ A．蝙蝠之所以能在夜间特别活跃，是由于它们具有在夜

间感知各种射线和声波的特殊能力。 B．蝙蝠是夜间飞行昆

虫的主要捕食者。在这样的夜间飞行昆虫中，有很多是危害

人类健康的。 C．蝙蝠在中国及其它许多国家同样被认为是

一种恐怖的飞禽。 D．美国人熟知的浣熊和中国人熟知的食

蚊雀，都是些在夜间特别活跃的羞怯动物，但在人们的印象

中一般并没有恐怖的印象。 10．在生活中有时候可以看到一

些人会反复地洗手，反复对餐具高温消毒，反复地检查门锁

等，重复这类无意义的动作并使自己感到十分烦恼和苦闷，

这就是神经症中的一种，称为强迫症。王强每天洗手的次数



超过普通人的20倍，看来，王强是得了强迫症。 以下哪项如

果为真，将对上述结论构成最有力的质疑？ A．王强在洗手

时并没有感到任何的烦恼和苦闷。 B．王强的工作性质是需

要洁净卫生的。 C．王强的家里人的洗手次数都比普通人高

。 D．王强并没有检查门锁的习惯，甚至有一次还忘记了锁

家门，结果被盗。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


